



臺灣屏東地方檢察署新聞稿

Taiwan Pingtung District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年6月28日

發稿人：主任檢察官許育銓

聯絡電話：08-7535211

愛情不假、真心不騙—屏東地檢署陪新人一起浪漫反詐！

在114年6月28日這個愛情盛開的日子裡，內埔鄉公所舉辦的集團婚禮熱鬧登場，數對新人在親友的見證下攜手邁向人生新篇章。而就在愛意滿滿的現場，本署帶來一場別開生面的——反詐騙宣導，在祝福聲中加碼傳遞最新的防詐法治觀念。

在這個充滿喜慶氛圍的良辰吉日，屏東地檢署將反詐騙宣導「婚進」內埔鄉公所集團婚禮現場，一片溫馨與祝賀聲中除了有誓言與甜蜜，還多了「假投資真詐財」、「公務機關不會叫你匯款」等洗腦標語，搭配趣味問答和有獎徵答，讓新人與賓客在歡笑中學會辨別詐騙伎倆，真正做到「愛情不迷路，錢包不出走」。

活動過程中，一位公所承辦人員提及自己朋友近期疑似遭遇假投資詐騙，本署觀護人當場展現專業，耐心詳解該案例可能涉及的詐騙或洗錢手法，並一步步解析如何確認對方真偽、報案流程與資安注意事項，讓圍觀群眾一邊點頭、一邊默默把「165」記在心裡。

屏東地檢署表示，詐騙集團手法不斷翻新，無論老中青都有可能成為目標。從交友軟體、投資群組到AI語音偽冒，讓人防不

勝防。透過這次在婚禮場合深入社區的宣導方式，與內埔鄉公所跨界合作，把反詐騙教育推廣到人生大事的場合，希望讓「反詐意識」跟「幸福人生」一樣，從一開始就深根萌芽；也讓新人不只擁有幸福的婚姻，也能擁有安心的生活環境。

本署也不忘提醒民眾：「天下沒有白吃的午餐，也沒有突然冒出來的投資大富翁。」唯有提高警覺，才能守護自己的愛情與財產，避免成為詐騙集團口中的「肥羊」。

在幸福的這一天，除了牽起彼此的手，也別忘了拉緊「防詐神隊友」——屏東地檢署，陪你一起守住愛與安全！



本署觀護人對內埔鄉公所人員熱情開講



觀護人細心提醒民眾詐騙樣態花樣百出



現場新人熱情參與，一起拒絕詐騙、編織幸福未來